Stadt Halle (Saale)
GB li - Stadtentwicklung und Umwelt Z@ November 2013

Sitzung des Ausschusses fiir Finanzen, stidtische Beteiligungsverwaltung und
Liegenschaften am 21.11.2013
TOP: 3.1
Vorlagen-Nr.: - V/2013/12027
Haushaltssatzung und Haushaltsplanung fiir das Haushaltsjahr 2014 sowie
. Beteiligungsbericht liber das Jahr 2012 Beratung der Geschéftsbereiche inklusive der
Ergebnisse der Fachausschiisse
Herr Weihrich fragte zu den Diinnschichtmafinahmen:
1. Gibt es eine Prioritéatenliste?
2. Wie sind die Verdnderungen zu erkldren?
3. Haben MaBnahme der jeweiligen Strafle Auswirkungen auf den Radverkehr?

Antworten der Verwaltung:

zu 1.

- Fr MaBnahmen im Diinnschichtverfahren wird durch die Verwaltung regelmatig eine
entsprechende Prioritatenliste erstellt und fortgeschrieben (s. Anlage 1)

Der Fachbereich Bauen der Stadt Halle (Saale) ist im Rahmen der Verkehrss;cherungspfllcht
fir die ordnungsgemaRe Sicherung der 6ffentlichen Verkehrsflachen zusténdig.

Mit dem durchgéngigen Dinnschichtverfahren an StraBenabschnitten wird eine wesentliche
Verbesserung der Oberflache der Strale, eine Erhohung der Nutzungsdauer (10 Jahre)
erreicht und somit die Verkehrssicherheit wieder hergestelit.

Zu 2.
‘Die Prioritatenliste fir Dunnsch[chtverfahren mit Stand vom 05.04.2011 wurde in 2012°

bereits teilweise umgesetzt. Mit der Haushaltsplanung 2013ff wurden durch den GB Il
samtliche DUnnschichtmalnahmen (2013-2017) angemeldet. Im Zuge der
Haushaltsberatungen fur den HHPL 2013 konnten diese nicht aufgenommen werden.
Daraus resultieren die Verschiebungen der geplanten Dinnschichtmafnahmen im Haushalt
2013 nach 2016 und 2017 (s. Anlage 2).

‘Durch die Winterschiiden der vergangenen Jahre und der zum Teil langen Nutzungsdauer
der Strallen kommt es in einzelnen StraRenziigen im Stadtgebiet von Halle zu einer
verstarkten Veranderung an der Oberflachenstruktur. Auf Grund dieser aktuellen -

- StraRenzustidnde mussten die Prioritdten fur Dinnschichtmalnahmen mit dem Nachtrag
2013 fortgeschrieben und teilweise neu festgelegt werden (s. Anlage’ 3).

zu 3.
Mit der Verbesserung der Oberflichenstruktur der Stral3e wird auch fur Radfahrer eine

bessere Befahrbarkeit der Strale erreicht.

Uwe Staglin
Beigeordneter

'Anlagen '
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Stadt Halle (Saale) ' 26 -11.12013
Geschaftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Finanzausschuss vom 21.11.2013
Miindliche Anfrage von Herr Stadtrat Misch _
Betreff: Hinweis auf die Konzessionsabgaben zum Wasser und Abwasser

Fragestellung: :
Herr Misch wies auf die Konzessionsabgaben zum Wasser und Abwasser hin. Er fragt,

warum die diesbezlglichen Vorlagen zurickgezogen wurden und wann diese eingebracht
werden.

Antwort der Verwaltung:

Zu den Vorlagen zur Anderung der Konzessionsvertriage Wasser bzw. Abwasser gab es
verwaltungsinternen Abstimmungsbedarf. Die Kldrung ist erfolgt. Die Vorlagen werden
hunmehr voraussichtlich im Januar 2014 in den Ausschuss fur Ordnung und .
Umweltangelegenheiten eingebracht. :

s St/ -

Uwe Staglin
Beigeordneter




